

О Т Ч Е Т

Делегат из Донецкой Народной Республики, сотрудник Государственной Образовательной Организации Высшего Профессионального Образования “Донецкий Национальный Медицинский университет им. М. Горького”, заведующий кафедрой клинической иммунологии, аллергологии и эндокринологии профессор Прилуцкий Александр Сергеевич, принял участие в работе Национальной конференции «Клиническая иммунология и аллергология – междисциплинарные проблемы», проходившей 28 февраля - 1 марта 2019 года в г. Москва.

На конференции был заслушан доклад делегата: «Оценка эффективности индивидуальной диеты у больных атопическим дерматитом» (докладчик - профессор, д.мед.н. Прилуцкий А.С.; содокладчики - ассистент Ткаченко К.Е., ассистент Лыгина Ю.А., доцент, к.мед.н Лесниченко Д.А.) Доклад вызвал интерес посетителей конференции и докладчиков.

На различных секциях и симпозиумах конференции были представлены значимые для современной аллергологии и иммунологии доклады.

Доклад «Особенности построения диеты при пищевой аллергии и пищевой непереносимости» представила профессор, д.мед.н. Лусс Людмила Васильевна, один из ведущих специалистов в области пищевой аллергии.

Профессор, д.мед.н., зав.отделением аллергологии ФБГУН «ФИЦ питания и биотехнологии» Ревякина Вера Афанасьевна выступила с докладом «Пищевая аллергия у детей».

Профессор, д.мед.н. (отделение аллергологии и клинической иммунологии НИКИ педиатрии им. академика Ю.Е. Вельтищева РНИМУ им. Н.И.Пирогова) Пампура Александр Николаевич представил доклад «Топические ингибиторы кальциневрина. Противовоспалительный эффект и роль влияния на эпидермальный барьер при лечении атопического дерматита».

Главный эксперт Управления экспертизы аллергенов, цитокинов и других иммуномодуляторов Центра и контроля МИБП, ФГБУ «Научный центр экспертизы средств медицинского применения Министерства здравоохранения РФ Солдатов Александр Алексеевич выступил с докладом «Актуальные вопросы безопасности применения препаратов на основе моноклональных антител».

В ходе конференции профессор Прилуцкий Александр Сергеевич и главный детский аллерголог г. Севастополя Кушнир Елена Федоровна договорились о международном научно-практическом сотрудничестве.